

Kulturna ekranizacija komedije „Važno je zvati se Ernest“ u Slavici

Dubrovnik, 16. kolovoza 2013. – U sklopu filmskog programa 64. Dubrovačkih ljetnih igara bit će prikazana kulturna ekranizacija komedije Oscara Wildea „Važno je zvati se Ernest“ iz 1952. godine u režiji Anthonyja Asquitha u petak, 16. kolovoza u 21:00 sat u ljetnom kinu Slavica.

Jack Worthing izmislio je brata Ernesta kojeg koristi kako bi pobjegao iz svog dosadnog seoskog doma i zabavljao se u gradu. Algernon Moncrieff koristi se sličnom tehnikom: njegov imaginarni prijatelj Bunbury omogućava mu da se bez problema često zabavlja na selu. No, njihove obmane će se u jednom trenutku preplesti, izazivajući seriju kriza koje će zaprijetiti njihovim romantičnim osvajanjima...

„Važno je zvati se Ernest“ (*The Importance of Being Earnest*) iz 1952. u režiji Anthonyja Asquitha je izvanredno uspješni transfer kazališne komedije u film u kojem se briljantnim interpretacijama izdvajaju Michael Redgrave, Joan Greenwood i autoritativna Dame Edith Evans čiji je nastup (s nezaboravnom intonacijom riječi *handbag*) postavio visoke standarde budućim generacijama glumica.

Filmski program 64. Dubrovačkih ljetnih igara ostvaren je u suradnji s Kinematografima Dubrovnik i pod pokroviteljstvom Croatia osiguranja, a ulaznice za sve projekcije dostupne su na internetskim stranicama Igara www.dubrovnik-festival.hr, na blagajnama Igara u Festivalskoj palači i na Stradunu te na kino ulazu dva sata prije projekcije po cijeni od 30 kuna.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeot, Siemens, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Karla Labaš

Ured za odnose s javnošću i marketing

M. 091 323 42 56

E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr

T. 020 326 111

F. 020 326 113

www.dubrovnik-festival.hr